BL10x36x170

BL10x96x170

BL 10x90x200

DETAL 1
skala 1:10

15 145

10 125 10

e

150 qr. 0.88mm

S s

/ S

‘ Ww HEA 200

\FA

BL 10x103x125

Podlewka betonowa

BL 10x103x200

DETAL 6 4

skala 1:10 =

skala 1:10

250

L 100x100x8

150

Kotew Hilti — HVA_M12/

(pret kotwy HAS—E—F—-5.8 M12x110/28,
patron z klejem HVU M12x110)

DETAL 9
skala 1:10

obmurdwka z cegly

5
¥

+10,14

Kotew Hilti —

HVA_M12

(pret kotwy HAS—F-F-5.8

M12x110/28,

patron z %ﬁi@l\_\@:& |
|

¥o)

16 BS1 /BS2 peme

277%7274742772777777777]

skala 1:10

|

obmurdwka z cegly

2x otwor @14

BL10x96x170

2y

2 J\A BL 12x145x200
- g5
AN b Kotew Hilti — HVA_M16
g 160 1 (pret kotwy HAS—E-F—5.8 M16x125/38
LS A patron z klejem HW M16x125)

BL 10x103x125

1-1

Przekro)
1:10

skalg

mm HEA 200

170

V@mv
BL 10x103¢200 |+|N

103
]

é:::
]

N
. WA AN
//Vr N\ Kotew HVA_M16
BL1OX103x125" |~ /W' ~ A
95 95
N
200

2=7

10

BL 10x90x200
BL 12x145x200

— - =" Y=

Przekro)
1:

Otwor ¢18

0 /O
L

BL 10x103x200

40, 120
200

14

50 qr. 0.38mm

«©
—

DE

AL

?

: 3
skala ioa |2

190

L 4x M16 k. 88

180

/RN <\ LN\ B e ote

L/

BL 16x210x220
Podlewka betonowa

Kotew Hilti — HVA_M16

(pret kotwy HAS—E-F-5.8
M16x125/38,
patron z klejem HW

M16x125)

BL 10x120x170

Przekro] -9

skala 1:10

15 15
. 170
RS e 200 MM 10 A10

W mflmr 10x120x170

DETAL 3

skala 1:10

_L@

Ty

50 qr. 0.38mm

|+|Q

w|w

| =)
ﬁ WN\
8y

BL10x96x170 ~

Przekro) /-7
1:10

1

BL10x96x170 |

HEA 200

_uNm HEA 200

HEA 200 A _ BL 16x210x220 RS Hea 200 |
3 f .
b = — =8, | ,8 Przekro] 8-8
A s |
/ 7 / © .
o WA W | © HEA 200 skala 1:10
“-\\\u“““\““u A \ \ \ \4 E N;_O
e LA S |v_ BL 16x210x220 | 105 2x otwdr 918
\\ 20 /240 \No g | @ Podlewka betonowa AN
Kotew HVA_M16 / / =
V7 g _Aw otew A x\Q\ oy \y Y & Kotew Hiti — HVA_MIE 5 - 20 AN T
a0 | 7 (pret kotwy HAS—E-F=5.8 =1 o =
NOK s / yz /@ D . \N@QN%\M@ ) S m N
A Przekro] 9-9 Przekro] 4-4 patron 2 Kefem W | | o ot
116x125) | 3
. . 190
| Mwo_o :oa RS vex 200 Skala 1:10 o I A 200 i N
200 S ——
_ \7 \\\\\\\\\ mi - gg BL10x96x170 HEA 200
BL 16x210x220 - "
B = S
2 =

Otwor ¢18

120 |50
220

4x otwor 914

Kotew Hilti — HVA_MI12

Przekroj 14-14 g

skala 1:10

250

L 100x100x8

150
AN

0

DETAL 1

skala 1:10

BS—2

1007100

1007100

(pret kotwy HAS—F—F-5.8

M12x110/28,

patron z klejem HVU M12x110)

BL 12x130x160

fatda gérna

Il

4x otwor 614

L 100x100x8 | |

DETAL 11
skala 1:10

Zasada wykonania otworéw w dachu
w przypadku braku wymianow stalowych

1]

- _u_ 3

skala 1:10

Kotew Hilti —

BL 10x120x170

skala 1

| PE 140 25

BL6x96x170

(pret kotwy
HAS-E-F-5.8
M12x110/28,

Zywica HIT — HY 70)

+9,85 |

I
Vorrrrrrrrrrrrrsrrrsrsr7

R\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
A A A A A A

,
S SsS s ssssssA

DETAL 4

10

9

10 4x M12 kI 8.8
IPE 140 |

Przekro)
1:

skala

mm HEA 200

BL 12x100x140
BL 12x100x190 o

DETAL 8

skala 1:10

| IPE 140

DETAL 5
skala 1:10
s RO

4x otwor 913

IPE 140

IPE140

2xBL 12x100x140

10
Przekro] 10-10

Hrl mx%o_o 1110 4 w2 v 88

Przekro] 11-11

skala 1:10
BL 12x100x140
BL 12x100x140 4x M12 K. 8.8
IPE140 | —

BL 6x100x100

mo%
NN

500 500 450 450 500
- - - sy T -7 — = ——— T\\\w\\ —
otwor ¢14 otwor 914
= |//
4606 \\nnnanm“\‘ 5 ;A“
|74
Pa. VA L7 L7 I R ) SO e /
@ O O @] O ©
AN AT TN NANNNNNNNNNNNNNNNNNN AN AT AT AN AN AN AN AN ANNANNANANANANNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
AN NN RN NN N N N N NN N N N N N N NN N NN N NN NS Y N N N N N N N NN N N N N NN NN NN NN NN NN N NN N NN NN AN
AN N N N N N T N R N NN NN /_l ANoxmoxm.///// //////////////////N%Tmé\
AN NN NN NN N N N NN NN NN N N N NN NN NN NN NN N N N N N N N N NN N NN NN N NN NN NNNNNNNNNNN
NN\ NN\ N

LSS ST
SIS S S S S S S SS

|

V7777

R\\\
LLLLALI LS LI LI LLLLLLLL

30

NS S S S S SS
NS sSSP s S S S SS
ALILS/ LS LS LLLLLLLLLL

LSS ST
LSS ST
LS LLLLLLLLALLSLLS LS LS LS LLLLLL

S SSSSS
S SSSSS

AANUNNTNN NN NANNNNNNNNNNNNNNN NN NNNNNY NN NNNNNNNANN
LSS ST s
LSS S S S S

Z

LLALI LS LS LS LLLLLLLLLLS LS LS LS LLLLLLLLLLS LS LS LY L LL

SNNNNNNNNNNNNANN
SIS S S S S S SS
SIS S S S S S SS

s

NN
NN
NN
NN
NN
NN
NN
NN
NN
NN

SIS
SIS ST
LLLLLLILILSI LS LS LLLLLLLLILS LS LS LS L LLLLLL

/S S S
S

=480

4x120

fatda gérna

+
+
+

600

gorna

780

fak

fatda|gérna

blacha naktadkowa

gr.1,9mm

fatda gérna

fatda gérna

Przekro) 1/-17

skala 1:10

——— ——
N /
N s
N~ -

TI 2600
H_. r“u ﬁvﬁmu O.<<.MN nadbetonowany prog
DETAL 12 Przekro] 18-18
skala 1:10 skala 1:10
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ o stniejgca sciano |
istniejqca $ciana 7 Otwr 413 Otwor #13 BL 10 |
HEA 160 M12 co 50cm _M.Im HEA 160
N\ N VL
CEGLA e LLLLL

N

19t

BL 10 co 50cm

UWAGI:

1. Materiat:
Stal profilowa S235JR
Stal bl. trapezowej S320GD

2. Wymiary podano w mm, rzedne w m
3. Zabezpieczenie antykorozyjne stali jak dla kategorii

korozyjnosci srodowiska C3 wg EN-ISO 12944 - proponowany system malarski S3.04 kolor wg uznania inwestora

BL 10

4. Warunki wykonania i montazu konstrukcji stalowej zgodnie z PN-B-06200 i 2002

5. Klasa konstrukcji stalowej 2
6. Poziom jakosci ztgczy spawanych C

(wg PN-EN-25817)

7. Przed wykonaniem powtoki antykorozyjnej nalezy uszczelni¢ wszelkie szczeliny

w potgczeniach spawanych
8. Elementy taczone doczotowo wykonaé z tolerancjg ujemng

9. Kotwy wklejane nalezy osadza¢ zgodnie z instrukcjg producenta

10. Konstrukcje stalowg nalezy zabezpieczy¢ do odpornosci ogniowej R30 przez malowanie lub obudowanie ptytami

ogniochronnymi przyjmujac temperature krytyczng stali Tcr = 600st C
11. Spoiny nalezy wykonac jako ciggte na catej dtugosci przylegania elementéw:
Jezeli nie zaznaczono inaczej grubosci spoin pachwinowych wynosza:

- dwustronne, a=0,5 grubosci cienszego
z faczonych elementéw

- jednostronne, a=0,7 grubo$ci cienszego
z faczonych elementéw

12. Przed przystapieniem do robét nalezy zweryfikowacé wszytkie wymiary

13, Wykaz stali profilowej wg 303-D1BO-PBW-II-2P-12

o Praekro] 19-19
skala 1:10

co 50cm

ROZPOWSZECHNIANIE | KOPIOWANIE DOZWOLONE ZA PISEMNA ZGODA WLASCICIELA PRAW
PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEZONE
WG USTAWY O PRAWIE AUTORSKIM | PRAWACH POKREWNYCH
(Dz.U.Nr 800 poz. 904 z 2000,
BIURO PROJEKTOW StUZBY zDROWIA PRQO-MLCDICIIS o 7 0.
BRANZA KONSTRUKCJA SYMBOL 303-D1BO-PBW-II-2P/Z | NR RYS.
INWESTOR WOJEWODZKI SZPITAL W TARNOBRZEGU
ADRES 39-400 TARNOBRZEG UL. SZPITALNA 1
NAZWA PRZEBUDOWA | NADBUDOWA POM. PAWILONU D, D1,D2,
INWESTYCJI ADAPTACJA POMIESZCZEN W CELU URUCHOMIENIA
SAL OPERACYJNYCH
ADRES 39-400 TARNOBRZEG UL. SZPITALNA 1
INWESTYCJI PAWILON D
ADAPTACJA POMIESZCZEN W CELU URUCHOMIENIA SKALA
TEMAT SAL OPERACYJNYCH 1:10
PROJEKT BUDOWLANO - WYKONAWCZY ZAMIENNY
s KONSTRUKCJA DATA
TRE DETALE 01.2018
PROJEKTANT | MAP/0009/POOK/06 | OPRACOWAL SPRAWDZIt. MAP/0464/PBKD/15
MGR INZ. ROBERT BUCZEK KATARZYNA TWARDAK MGR INZ. MILOSZ JUSZCZYK




